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INFORMACIÓN GENERAL SOBRE JIMDO

Jimdo es un plataforma online para crear páginas web y tiendas online; además todas las páginas web cuentan con una versión adaptada para móviles. Actualmente, cuenta con más de 12 millones de páginas web creadas. 

El sistema dispone de un conjunto de platillas en HMTL5 y CSS3 categorizadas en sectores como tiendas online, portfolios o servicios. Cada plantilla cuenta además con una serie de variantes que incluyen combinaciones de colores y de tipos de letra. 

Una de las características diferenciadoras de la plataforma es su sistema modular: con el botón de “Añadir elemento” se van incorporando módulos de contenido como imágenes, textos o columnas. Además de ello, el editor de estilos permite personalizar las diferentes áreas de la página. De este modo, Jimdo se convierte en una solución tanto para el usuario que precisa de una web inmediata como para el usuario que busca una herramienta potente con la que dar rienda suelta a su creatividad.  

Jimdo dispone de tres versiones: JimdoFree, la versión gratuita; JimdoPro y JimdoBusiness que son las versiones profesionales y que cuentan con más prestaciones como dominio propio, cuentas de email o un soporte técnico más especializado. 

En agosto 2013, Jimdo presentó su aplicación para iOS. Durante el primer año, la aplicación fue descargada más de 400.000 veces y destacada como una de las mejores app del 2013 en el AppStore de Alemania y Brasil.

La compañía tiene tres oficinas en total. Hamburgo, la sede principal; San Francisco y Tokyo. El producto está traducido en 12 idiomas y se ofrece soporte técnico en todos ellos. 


DATOS GENERALES

· Nombre de la empresa: Jimdo GmbH. 
· Sitio Web oficial (español): http://es.jimdo.com
· [bookmark: _GoBack]Fundación: 19 de febrero de 2007 
· Fundadores / Directores: Christian Springub, Fridtjof Detzner y Matthias Henze. 
· Sede principal: Stresemannstraße 375 | 22761 Hamburgo (Alemania) 
· Otras oficinas: San Franscico y Tokyo 
· Páginas Jimdo creadas: 12 millones 
· Idiomas disponibles: Inglés, alemán, francés, chino, italiano, ruso, japonés, holandés, portugués, polaco.
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