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JIMDO LANZA LA APP DE ANDROID PARA CREAR PÁGINAS WEB

Hamburgo, 23/10/2013. La plataforma para crear páginas web Jimdo lanza la aplicación nativa para Android de su sistema. Esta app permite a los usuarios crear o editar una web, publicar un nuevo artículo en el blog o consultar las estadísticas de la página. Además de las funciones, destaca su diseño adaptado a Material Design y que ya está preparada para Android 5.0.

La app de Jimdo para crear páginas web ya está disponible en Google PlayStore. Esta aplicación permite a los usuarios editar el menú de navegación, insertar módulos de contenidos, añadir imágenes recién tomadas desde el dispositivo o incluso compartir la URL de la web en las redes sociales o por WhatsApp. Además, se han incluido las funciones de publicar un blog o consultar las estadísticas que son dos de las funciones más requeridas por los usuarios. 
 
[bookmark: _GoBack]La app está diseñada según Material Design mejorando la usabilidad de la aplicación. Del mismo modo, se han mantenido visibles los módulos más importantes en la creación de una web (como son los módulos de título, de texto, de imagen o galerías…) para mejorar la experiencia del usuario en el uso de la aplicación.
 
Con este lanzamiento, Jimdo refuerza su camino en el desarrollo móvil. Desde que se lanzó la app para iOS, se han producido más de 400.000 descargas siendo destacada como una de las mejores aplicaciones del 2013 en el Appstore de Alemania, Brasil y Suecia. Al igual que con la aplicación para iPhone, los usuarios pueden continuar editando su web desde el PC, lo que hace que Jimdo se convierta en una verdadera multiplataforma. 

###

Sobre Jimdo:

Jimdo es una plataforma online para crear páginas y tiendas online. Fundada en 2007, cuenta actualmente con 12 millones de páginas web creadas. Está formado por un equipo de 180 trabajadores repartidos en cuatro ciudades: San Francisco, Tokyo y Hamburgo, siendo esta última la principal.
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